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 پاسخ نهایی تستها

 گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال

1 2 22 4 11 4 62 2 101 3 122 3 

2 4 26 2 12 2 66 2 102 2 126 2 

3 3 22 4 13 3 62 1 103 2 122 2 

4 4 22 1 14 3 62 4 104 2 122 2 

1 1 30 2 11 4 20 2 101 1 130 3 

2 2 31 2 12 1 21 2 102 3 131 1 

6 2 32 3 16 2 22 4 106 1 132 4 

2 1 33 3 12 3 23 3 102 1 133 1 

2 4 34 3 12 4 24 2 102 2 134 3 

10 1 31 2 20 1 21 1 110 4 131 3 

11 1 32 3 21 1 22 3 111 1 132 4 

12 1 36 3 22 2 26 3 112 2 136 2 

13 4 32 2 23 3 22 4 113 3 132 3 

14 4 32 1 24 4 22 4 114 4 132 1 

11 1 40 1 21 1 20 1 111 4 140 2 

12 4 41 4 22 2 21 2 112 3 141 3 

16 3 42 4 26 1 22 1 116 3 142 2 

12 3 43 2 22 1 23 4 112 1 143 1 

12 3 44 3 22 3 24 1 112 4 144 1 

20 4 41 1 60 2 21 1 120 3 141 1 

21 1 42 1 61 2 22 3 121 4 142 3 

22 3 46 3 62 2 26 2 122 1 146 2 

23 2 42 4 63 4 22 3 123 2 142 1 

24 2 42 1 64 3 22 1 124 2   

21 1 10 2 61 1 100 1 121 4   
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 پاسخ نهایی آزمون
 

 گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال

1 3 2 2 11 2 12 1 21 1 

2 1 6 3 12 3 16 1 22 3 

3 1 2 4 13 4 12 4 23 3 

4 1 2 1 14 1 12 1 24 3 

1 3 10 4 11 4 20 2 21 4 
 

 غلطنامه کتاب

 صفحه شماره سوال اصلاح

q, 1بهتر است مقایر بارها در شکل  q  q, 3، در شکل 3 q 3  ، و در 3

q, 4شکل  q 3  قرار داده شود. 3
11 44 

q,از صورت سوال حذف شود. مقدارهای  Cحرف  C a cm  64 3  در  2

 قسمت ب در نظر گرفته شود.
31 17 

,BC cm AB cm 16  19 95 در نظر گرفته شود. 12

, ,C F C F C F     1 2 310 20 5  173 88 

 59 118 ولت است 8اختلاف پتانسیل مولد 

F   9گزینه  i j 10 2 10 2  1 178 

qدر شکل  C 4 qبه  2 C 2  117 18 اصلاح شود  q4به  q2و اصلاح شود  2

qدر شکل رأس بالا  C 3 qبه  10 C  1  111 94 اصلاح شود  4

qدر شکل  C 3 qبه  6 C 3  اصلاح شود  5

qدر شکل  C  2 qبه  10 C 2  اصلاح شود  10
43 114 
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q/بار  nC1 33  119 97 درجه است. 197برابر  Oاست و زاویه مرکزی  8

)شعاع کره رسانای بشود  9شعاع کره رسانای  )B  49 111 

)شعاع کره رسانای بشود  1شعاع کره رسانای  )A  49 111 

 111 49 تبدیل شود BVبه  V2و  AVبه  V1گزینه ها  در

 118 44 حذف شود C مخط دو در

/e C  191 6 10  84 191 

 191 85 )کلمه فاصله اضافه شود(صفحات  فاصلهدر همین حالت 

 134 19 میکروفاراد است 17ظرفیت خازن پایین 

 


